



В современных условиях важно заботиться не только о физическом, но и о психологическом благополучии детей. Система профилактики терроризма включает в себя не только обучение взрослых, но и информирование детей о безопасном поведении в критических ситуациях.

В подготовительной группе «Капитошка» прошло увлекательное занятие, посвященное теме «Антитеррора». Занятие было организовано через игровую форму, чтобы дети легче усвоили информацию и научились основам безопасного поведения.

Основной целью занятия было обучение детей основным понятиям безопасности, формирование навыков ориентации в сложных ситуациях и развитие критического мышления.

Занятие началось с игры «**Опасность рядом**», где на карточках были изображены ситуации, требующие внимательности и быстрого реагирования. Каждый ребенок по очереди вытягивал карточку и объяснял, как можно избежать опасности.

С детьми разыграли ситуацию «**Обнаружение неизвестного предмета**».

- Провели беседу о том, что никогда не стоит трогать такие предметы и сообщать всегда взрослым.

- Поделились примерами ситуаций, когда это может быть опасно и как действовать в таких случаях.

Провели игру «Минное поле», главное в игре необходимо было двигаться строго по следам не наступая на минны и продвигнуться в безопасное место. Эта игра не только развлекает, но и способствует улучшению навыков стратегического мышления и командной работы.

В завершение занятия мы с детьми создали плакат «Антитеррор», провели открытый диалог о безопасности. Дети задавали свои вопросы и делились своими мыслями на тему антитеррористической безопасности. Мы обсудили, что такое терроризм, и как важно заботиться о своей безопасности, а также о безопасности окружающих.

Заключение

Дети с интересом принимали участие в играх, охотно делились своими мыслями, и получили важные знания о безопасности.

